
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1334/2003 della Commissione, del 25 luglio 2003, che modifica le condizioni per l'autorizzazione di una serie di additivi appartenenti al gruppo degli oligoelementi nell'alimentazione degli animali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 187 del 26 luglio 2003)

A pagina 13, quinta colonna, quarta riga:

anziché: «2 (in totale),»

leggi: «2 (in totale) mg/kg di alimento completo».

A pagina 14 e 15, quinta colonna, prima riga:

anziché: «Tenore massimo dell'elemento in mg/kg di alimento completo o in mg/giorno»,

leggi: «Tenore massimo dell'elemento in mg/kg di alimento completo».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1458/2003 della Commissione, del 18 agosto 2003, recante apertura e modalità di gestione dei contingenti tariffari nel settore delle carni suine

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 208 del 19 agosto 2003)

La rettifica pubblicata nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea* L 215 del 27 agosto 2003 è annullata.
